

COMUNICATO STAMPA

Nomina del nuovo Direttore Generale di Blu Banca S.p.A.: Fabrizio Giallatini assume l'incarico dal

1° novembre 2025

Roma 15 settembre 2025 - Il Presidente del Consiglio di amministrazione di Blu Banca S.p.A. comunica

che, nella seduta dell'11 settembre 2025, il Consiglio di Amministrazione della Banca ha deliberato la

nomina dell'attuale Vice Direttore Generale, Fabrizio Giallatini, Direttore Generale della Banca, con

decorrenza dal 1º novembre 2025.

Fabrizio Giallatini succede a Massimo Lucidi, Amministratore Delegato e Direttore Generale di Banca

Popolare del Lazio, il quale ha rassegnato le proprie dimissioni dall'incarico di Direttore Generale, con

efficacia dalla medesima data, a seguito della sua nomina a Consigliere di Amministrazione di Blu

Banca S.p.A.

La nomina rappresenta una scelta di continuità e valorizzazione delle risorse interne. Tale decisione

conferma la volontà del Consiglio di Amministrazione di riconoscere e promuovere le competenze

presenti all'interno dell'organizzazione, premiando il merito, l'impegno costante e la profonda

conoscenza della realtà aziendale.

Con una solida e pluriennale esperienza nel settore bancario, Fabrizio Giallatini ha ricoperto nel corso

della sua carriera incarichi di rilievo in primari istituti di credito, distinguendosi per la visione strategica

e attitudine al lavoro di squadra.

Il Presidente

Daniele Umberto Santosuosso

Contatti

Gruppo Banca Popolare del Lazio

Domenico Buonocunto

Marketing manager Gruppo Banca Popolare del Lazio

marketing@bplazio.it

06/ 06/964.40.333

Blu Banca S.p.A.